



Ученики кадетского класса узнали о деятельности правоохранительных органов



12 сентября 2019 года старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Дениси Каличава провел урок в кадетском классе Следственного комитета России в Республике Марий Эл в МОБУ «Руэмская средняя общеобразовательная школа».

Ученики узнали о правоохранительной системе Российской Федерации, деятельности разных правоохранительных органов, особенностях работы различных подразделений. Представитель следственного управления объяснил кадетам в чем разница между следователями полиции и Следственного комитета России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

12 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1389197>